
Podzim

Petr Skoumal

G                 D
Jak je ten podzim smutný,
G            D
teskný a přeukrutný,
C                D
Rve vítr listí z akátů,
C               D
zvedáme límce kabátů,
G             D
A lije jako z putny,
C          D      G
jak je ten podzim smutný.

Jak je ta zima krutá,
je tma jen táhne čtvrtá,
Vážem´ si šály na uzly,
rybník je celý zamrzlý
A mračna šedožlutá,
jak je ta zima krutá.

Jak je ta vesna děsná,
jezevce budí ze sna,
Otvírá hrdla skřivanům,
oráče budí z divanu,
A ztuhlé včelky z česna,
jak je ta vesna děsná.

Jak je to léto strašné,
vysychá voda v kašně,
Musí se sklízet obilí,
vlašťovky žerou motýly
A silnice jsou prašné,
jak je to léto strašné.

Vtom je také řešení
a smysl této básně
Že i když se to necení,
je na podzim i v jeseni
Tak sakramentsky krásně
a to je konec básně.
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